2007年9月3日

# マルちゃん ホットワンタンたまごスープ

2007年10月22日 リニューアル新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入りワンタン「マルちゃん ホットワンタン たまごスープ」を平成19年10月22日(月)より全国にてリニューアル新発 売致します。

## 商品コンセプト

スープ市場でも人気の高いたまごを特徴にした「ホットワンタン」シリーズの新規フレーバー。

# 商品概要

「ホットワンタン たまごスープ」は、たまごの風味がおいしいスープに、なめらかな食感の 肉入りワンタンと、たまごをはじめとする彩り豊かな具材を入れました。サイドメニューや間 食・夜食のちょっとお腹がすいたときにピッタリの一品です。パッケージは、「ホットワンタ ン しょうゆ」と連動させたデザインで、店頭で並んだ際に互いを引き立てあい、『ホットワ ンタン』シリーズ全体の活性化を図って参ります。

### リニューアル内容

具材の赤ピーマンを人参に変更しました。

# 商品特徴

ワンタン	なめらかな舌ざわりとソフトな食感の皮に、豚肉・オニオン・ポテトを入れた ワンタン 9 個。
スープ	あさりと椎茸の旨味や野菜の甘味をあわせた、たまごの風味が香るスープ。隠 し味にお酢を加えて味を引き締めました。
具 材	たまご、コーン、人参、ねぎ。

# 商品詳細

商品名	マルちゃん ホットワンタン たまごスープ
内容量	37 g (ワンタン 28 g)
JAN コード	4901990051132
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	145 円(税抜き)
販売ルート	量販店・CVS・一般小売店 等
発売日	平成 19 年 10 月 22 日 (月)
発売地区	全国

この件に関するお問い合わせ先

東洋水産株式会社 広報宣伝部

〒108-8501 東京都港区港南 2-13-40 TEL.03-3458-5101 FAX.03-3471-1734

URL: http://www.maruchan.co.jp

新聞、雑誌掲載時の消費者の方からのお問い合わせ先は下記の通りでお願い致します。

東洋水産株式会社 お客様相談係 TEL.03-3458-3333